Задача 5.

1. Визначаємо реакції балки (мал. а).

2. Так як балка статично не визначена розглянемо одну частину балки (зрівноважену)

З малюнка (б)
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3. Розбиваємо балку на ділянки і на кожній з них призначаємо по два характерних переріза, нескінченно близько до кожного із перерізів.

На кожній з цих ділянках визначаємо поперечні сили Q і згинальні моменти М.


[image: image9.wmf]î

í

ì

-

=

×

-

=

×

-

=

=

=

(кН)

 

20

4

10

20

4

q

R

Q

(кН)

 

20

R

Q

діл.

 

1

A

2

A

1



[image: image10.wmf]î

í

ì

-

=

+

×

-

=

+

×

-

=

-

=

×

-

=

×

-

=

(кН)

 

0

7

5)

4

(

10

20

5)

4

(

q

R

Q

(кН)

 

20

4

10

20

4

q

R

Q

діл.

 

2

A

4

A

3



[image: image11.wmf]î

í

ì

=

+

+

×

-

=

+

+

×

-

=

=

+

+

×

-

=

+

+

×

-

=

(кН)

 

7,5

5

127,5

5)

4

(

10

20

R

5)

4

(

q

R

Q

(кН)

 

7,5

5

127,5

5)

4

(

10

20

R

5)

4

(

q

R

Q

діл.

 

3

C

A

6

C

A

5



[image: image12.wmf]î

í

ì

=

+

+

×

-

=

-

+

+

×

-

=

=

+

+

×

-

=

-

+

+

×

-

=

(кН)

 

,5

42

15

-

127,5

5)

(4

10

20

P

R

5)

(4

q

R

Q

(кН)

 

,5

42

15

-

127,5

5)

(4

10

20

P

R

5)

(4

q

R

Q

діл.

 

4

2

C

A

8

2

C

A

7


     За одержаними значеннями будуємо епюру Q (мал.в).

Із цієї епюри Q на 1 ділянці бачимо, що тут має місце додатковий переріз Х=Х0=?

Q(Xо)=0, а отже М(Хо)=Меxtr. Знайдемо положення цього перерізу.
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4. За одержаними значеннями будуємо епюру М (мал. г)
_1016131100.unknown

_1016131900.unknown

_1016297251.unknown

_1048868088.unknown

_1048868089.unknown

_1048868087.unknown

_1016299248.unknown

_1016296836.unknown

_1016296926.unknown

_1016296752.unknown

_1016132094.unknown

_1016131635.unknown

_1016131777.unknown

_1016131622.unknown

_1016130526.unknown

_1016130614.unknown

_1016130315.unknown

